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Protokół Nr VII/2011 
obrad VII sesji Rady Powiatu Brzeskiego  

odbytej w dniu 6 maja 2011 roku w sali narad  
Urzędu Gminy w Iwkowej. 

 
Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.  
 
Rada Powiatu Brzeskiego w składzie: 
 

1.  Marek Antosz; 
2.  Kazimierz Brzyk; 
3.  Ewa Cierniak - Lambert; 
4.  Kazimiera Glonek; 
5.  Robert Gładysz; 
6.  Jarosław Gurgul; 
7.  Tomasz Gurgul; 
8.  Tadeusz Kanownik; 
9.  Krzysztof Kęder;  
10.  Wiesław Kozłowski; 
11.  Tomasz Latocha; 
12.  Ryszard Ożóg; 
13.  Stanisław Pacura; 
14.  Sławomir Pater; 
15.  Andrzej Potępa; 
16.  Krzysztof Rembiasz; 
17.  Anna Rogóż; 
18.  Piotr Tota; 
19.  Tadeusz Zych. 
 
Na stan 21 radnych – obecnych -  19.  

 
Ponadto w sesji udział wzięli: 
  

1. Bogusław Kamiński- Wójt Gminy Iwkowa; 
2. Tomasz Koprowski - Przewodniczący Rady Gminy Iwkowa; 
3. Franciszek Bodek – Radny Gminy Iwkowa; 
4. Leszek Zegzda - Prezes Zarządu Małopolskiej Organizacji Turystycznej; 
5. Grzegorz Wołczyński – Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Brzesku; 
6. Piotr Wójciak  – Komenda Powiatowa Policji w Brzesku; 
7. Andrzej Mleczko - Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Brzesku; 
8. Łukasz Wrona – RDN Małopolska; 
9. Józefa Szczurek - Żelazko – Dyrektor SP ZOZ w Brzesku; Radna Sejmiku 
     Małopolskiego; 
10. Lucyna Haus – Skarbnik Powiatu; 
11. Krzysztof Klimek – Samodzielne Stanowisko ds. Programowania Rozwoju 
      Funduszy Unijnych w Starostwie Powiatowym w Brzesku; 
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12. Janina Motak - Naczelnik Wydziału Edukacji w Starostwie Powiatowym  
     w Brzesku; 
13. Agnieszka Polanowska – Nowak- Samodzielne Stanowisko ds. Promocji, 
      Kultury i Turystyki w Starostwie Powiatowym w Brzesku; 
14. Jolanta Bach – Dyrektor Szkolnego Schroniska Młodzieżowego  
      w Brzesku; 
15. Krzysztof Wrona - Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska, Gospodarki 
     Wodnej i Rolnictwa w Starostwie Powiatowym w Brzesku; 
16. Agata Brzeska – Lebiecka – Prawnik w Starostwie Powiatowym  
     w Brzesku; 
16. Jarosław Szwiec – Radca Prawny w Starostwie Powiatowym w Brzesku; 
17. Halina Cebula – Kierownik Biura Obsługi Rady w Starostwie Powiatowym  
     w Brzesku; 
18. Maria Marek – Dyrektor Powiatowej i Miejskiej Biblioteki Publicznej   
     w Brzesku; 
19. Renata Wielgosz - Instruktor Powiatowej i Miejskiej Biblioteki Publicznej 
      w  Brzesku.  
  
 Listy obecności stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu. 

 
 Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk otworzył obrady VII sesji Rady 
Powiatu Brzeskiego witając uczestników, a następnie potwierdził, że sesja została 
zwołana zgodnie z art. 15 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie 
powiatowym (Dz. U. Nr 91 poz. 578). Na podstawie listy obecności stwierdził, że 
na sali znajduje się wystarczająca liczba radnych, aby Rada mogła obradować i 
podejmować uchwały.  
  
Ad. 2. Wnioski w sprawie zmiany porządku obrad. 
 
 Porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
Zawnioskowano o wprowadzenie do porządku obrad dwóch projektów uchwał. 
Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk zawnioskował o wprowadzenie ppkt. „b” w 
pkt. 19 pn. „zmieniająca uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej 
Powiatu Brzeskiego na lata 2011-2029”. Zmiana uchwały wiązała się z tym, że 
kwota przeznaczona  na zakup tablic komunikacyjnych dla Wydziału Komunikacji i 
Transportu  była niewystarczająca.   
Starosta Andrzej Potępa zawnioskował o wprowadzenie ppkt. „h” w pkt. 19 pn. 
„zaopiniowania projektu uchwały Rady Powiatu w Bochni w sprawie 
przekształcenie SP ZOZ w Bochni Szpital Powiatowy, poprzez likwidację Wiejskiego 
Ośrodka Zdrowia w Uściu Solnym działającego w strukturze szpitala”. Zmiana 
wiązała się ze zmianą niektórych zapisów uchwały Rady Powiatu w Bochni. 
Następnie odbyło się głosowanie w wyniku którego ppkt. ” b” został wprowadzony 
do porządku obrad w pkt. 19 (16 głosów za, 1 wstrzymujący się); 
Z kolei odbyło się głosowanie w wyniku którego wprowadzono ppkt. „h” w pkt. 9 
(17 głosów za). 
Porządek obrad:   
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1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Wnioski w sprawie zmiany porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu poprzedniej sesji. 
4. Informacja o Gminie Iwkowa - wystąpienie Wójta. 
5. Interpelacje i zapytania radnych. 
6. Wnioski i zapytania do Posłów, Senatorów, Radnych Sejmiku Małopolskiego i 
zaproszonych gości. 
7. Sprawozdanie Starosty Brzeskiego z prac Zarządu Powiatu Brzeskiego w okresie 
od 7.04.2011 r. do 05.05.2011 r. 
8. Sprawozdanie Starosty Brzeskiego z wykonania uchwał Rady Powiatu Brzeskiego 
podjętych na sesji w dniu 7.04.2011 r. 
9. Informacja o złożonych interpelacjach i udzielonych odpowiedziach. 
10. Sprawozdania z prac komisji Rady Powiatu Brzeskiego. 
11. Wystąpienie P. Leszka Zegzdy - Prezesa Zarządu Małopolskiej Organizacji 
Turystycznej. 
12. Informacja o udziale Powiatu Brzeskiego w Związku Powiatów Polskich i 
Stowarzyszeniu Gmin i Powiatów Małopolski. 
13. Informacja o realizacji zadań powiatowych Powiatowej i Miejskiej Biblioteki 
Publicznej w Brzesku. 
14. Informacja o działaniach Szkolnego Schroniska Młodzieżowego w Brzesku w 
2010 r. 
15. Informacja o współpracy zagranicznej szkół ponadgimnazjalnych. 
16. Informacja o realizacji zadań z zakresu ochrony zabytków, kultury, turystyki i 
sportu w 2010 r. 
17. Informacja o działaniach na rzecz pozyskiwania środków z funduszy 
zewnętrznych na realizację zadań Powiatu w 2010 r. 
18. Informacja o planowanych inwestycjach na drogach powiatowych w 2011 r. 
19. Podjęcie uchwał w sprawach: 
a) zmiany Uchwały Budżetowej na 2011 rok, 
b) zmieniająca uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 
Brzeskiego na lata 2011-2029, 
c) udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Województwa 
Małopolskiego, 
d) określenia zasad udzielania gminnym spółkom wodnym dotacji z budżetu 
Powiatu Brzeskiego na utrzymanie urządzeń melioracji wodnych szczegółowych, 
e) okresowych stypendiów sportowych oraz nagród i wyróżnień przyznawanych 
przez Powiat Brzeski dla osób fizycznych za osiągnięte wyniki sportowe, 
f) ustalenia zasad i trybu przyznawania stypendium Starosty Brzeskiego dla 
najzdolniejszych uczniów szkół, dla których organem prowadzącym jest Powiat 
Brzeski, 
g) zmiany uchwały w sprawie określenia zasad zakupu oraz przyjmowania 
darowizny aparatury i sprzętu medycznego przez zakłady opieki zdrowotnej, dla 
których organem założycielskim jest Powiat Brzeski, 
h) zaopiniowania projektu uchwały Rady Powiatu w Bochni w sprawie 
przekształcenia SP ZOZ w Bochni Szpital Powiatowy, poprzez likwidację Wiejskiego 
Ośrodka Zdrowia w Uściu Solnym działającego w strukturze szpitala. 
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20. Rozpatrzenie skarg na działania p.o. Dyrektora Młodzieżowego Ośrodka 
Socjoterapii w Łysej Górze oraz Starosty Brzeskiego - podjęcie uchwały. 
21. Wolne wnioski, zapytania i informacje. 

22. Zakończenie obrad. 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
 

 Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk: Odczytał uwagi do protokołu, 
które otrzymał tuż przez sesją od radnego Sławomira Patera. Ponadto radny 
Stanisław Pacura zwrócił się o ujęcie w protokole swojej wypowiedzi, na temat 
wniosków o dofinansowanie usuwania skutków powodzi, a  która nie została 
uwzględniona z przyczyn technicznych (nie została nagrana), a której treść 
zobowiązał się przesłać.  
 Przewodniczący Rady z uwagi na to, aby nie formułować na sesji wypowiedzi 
radnego Stanisława Pacury zaproponował sprawę przyjęcia protokołu przenieść na 
kolejną sesję. Ww. propozycja została przyjęta jednogłośnie.  
 
Ad. 4. Informacja o Gminie Iwkowa - wystąpienie Wójta. 
 
 Wójt Gminy Iwkowa Bogusław Kamiński przedstawił informację o gminie 
Iwkowa w formie audiowizualnej. Zaprezentował archiwalne i współczesne zdjęcia 
gminy Iwkowa. Wójt poinformował m.in. o lokalnych wizytówkach gminy Iwkowa, 
jakimi są Bacówka Biały Jeleń i Zajazd Zyga.  Na terenie gminy jest kilka zabytków: 
kościół w Iwkowej z XV wieku z zabytkowymi polichromiami, kościół w Wojakowej, 
kaplica św. Urbana, skansen na bacówce. Wójt mówił także o placówkach 
edukacyjnych i wychowawczych na terenie gminy, jednostkach Ochotniczej Straży 
Pożarnej oraz ich wyposażeniu, a także Orkiestrze Dętej, która w tym roku będzie 
obchodzić 100 – lecie powstania. W prezentacji podkreślił walory rekreacyjne gminy 
Iwkowa.   
 
Ad. 5. Interpelacje i zapytania radnych. 
 
 Radny Sławomir Pater: Powrócił do sprawy z poprzedniej sesji czyli 
wydania Informatora Powiatowego. Wyjaśnienie które pojawiło się na sesji powinno 
wywołać reakcje radców prawnych. Czy radcy prawni się tym tematem zajęli i 
sprawdzili, czy była w tej sprawie jakakolwiek umowa, czy warunki umowy zostały 
dotrzymane? 
Na ostatniej sesji radny Tadeusz Kanownik pytał o sprawę obniżenia nośności drogi 
od drogi krajowej nr 75 do Promu w Czchowie. Miał się zająć tym Zespół Inżynierii 
Ruchu. Jakie są ustalenia tego gremium.  
Ponadto Starosta mówił, że odbędzie się spotkanie z firmą NDI w sprawie 
zniszczonych przy budowie autostrady dróg powiatowych. Jakie są wyniki tego 
spotkania?  
Jak wygląda sprawa uruchomienia promu w Wytrzyszcze? 
 
 Starosta Andrzej Potępa: Powiedział, że jeśli chodzi o informator, to byli u 
niego przedstawiciele Dziennika Polskiego łącznie z Redaktorem Naczelnym. Dziennik 
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skieruje przeprosiny i zaproponuje jakąś formę zadośćuczynienia. 
 Co do drogi w kierunku przeprawy promowej i ruchu ciężarowego, to odbyło 
się spotkanie Zespołu Inżynierii Ruchu z mieszkańcami i z firmami, które tam działają 
i powodują ruch. Ustalono, że wszyscy ci uczestniczy, a także Burmistrz Czchowa i 
policja spotkają się w następny wtorek i spróbują osiągnąć kompromis. 
Przedsiębiorcy chcą tę drogę  użytkować do września, gdyż są na końcowym etapie 
budowy drogi alternatywnej. Mieszkańcy drogi prowadzącej do promu postawili 
żądanie postawienia znaku ograniczenia nośności do 6 t. To spowodowałoby 
zamknięcie ruchu, jaki odbywa się w kierunku żwirowni.  
Firma NDI miała przedstawić wynik inwentaryzacji dróg, ale go do 15 kwietnia 2011 
r.  nie przedstawiła. Starosta zlecił Radcy Prawnemu sporządzenie wniosku do sądu, 
ale w końcu opracowanie z NDI dotarło i Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w 
Brzesku ma się spotkać z przedstawicielami tej firmy, aby ustalić zakres prac i 
technologię na zniszczonych drogach.  
 Przeprawa promowa w Wytrzyszcze jest uruchomiona. 
 
  Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Brzesku Grzegorz 
Wołczyński: Uzupełnił wypowiedź Starosty w sprawie przeprawy promowej. 
Przerwa w ruchu trwała 2- 3 dni. Obecnie brak tam zaplecza socjalnego dla 
przewoźników. Jest prowizorium w postaci barakowozu i przyczepy kempingowej. Nie 
ma przerw w przewozie. Firma ubezpieczeniowa szacuje straty.  Są dwie perspektywy 
tj. wyburzenie budynku i  wstawienie kontenera, lub odbudowa budynku.  
 
Ad. 6. Wnioski i zapytania do Posłów, Senatorów, Radnych Sejmiku 
Małopolskiego i zaproszonych gości. 
 
 Wniosków i zapytań do ww. osób nie zgłoszono.  
 
Ad. 7. Sprawozdanie Starosty Brzeskiego z prac Zarządu Powiatu 
Brzeskiego w okresie od 7.04.2011 r. do 05.05.2011 r. 
 

 Radni otrzymali w materiałach przedmiotowe sprawozdanie - załącznik nr 4. 
 

 Starosta Andrzej Potępa: Przedstawił sprawozdanie z ostatniego 
posiedzenia Zarządu Powiatu nie ujętego w konspekcie. 
 

Pytania do sprawozdania: 
 

 Radny Stanisław Pacura: Zgłosił zapytania w sprawie osnowy geodezyjnej 
dla miasta Brzeska. Pytał z jakich środków będzie się odbywać sfinansowanie tych 
prac oraz o dotacje na usuwanie klęsk żywiołowych tj. z jakiego tytułu zostały 
pozyskane i na co zostały spożytkowane, a także o innowację pedagogiczną w L.O. w 
Brzesku. tj. na czym ma polegać.  
 
 Radny Sławomir Pater: Pytał o dzierżawę pomieszczeń w budynku Ośrodka 
Zdrowia w Zaborowie.  
 Naczelnik Wydziały Edukacji Janina Motak: Odpowiedziała na pytanie 
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radnego Stanisława Pacury w sprawie programu w Liceum Ogólnokształcącym w 
Brzesku, informując, że jest to innowacyjny program autorski, realizowany w cyklu 3 
lat, a środki na realizację pochodzą z budżetu szkoły.  
 

 Wicestarosta Ryszard Ożóg: Odpowiedział wyczerpująco na pytanie w 
sprawie osnowy geodezyjnej dla miasta Brzeska, informując że zadanie będzie 
realizowane ze środków w budżecie powiatu.  
 

 Skarbnik Powiatu Lucyna Haus: Odpowiedziała w pkt. „19 a” na pytanie w 
sprawie środków na usuwanie klęsk żywiołowych tj. 82 tys. zł,  wyjaśniając,  że była 
to druga część promesy na usuwanie skutków powodzi. Środki zostały przeznaczone 
na realizację zadań w miejscowości Złota. 
 
 Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Brzesku Grzegorz 
Wołczyński: W pkt. „19 a” uzupełnił wypowiedź Skarbnika Powiatu Lucyny Haus. 
Poinformował, że sprawa  znana z sesji ubiegłorocznej dotycząca braku możliwości 
odwodnienia przy drodze w miejscowości Złota została rozwiązana. Przepust tam 
został odblokowany – strona zgodziła się dzięki negocjacjom na wejście na jej teren 
w zamian za wpuszczenie kanału deszczowego do potoku. Z kolei spadła wartość 
wykonywanych robót, za co wyremontowano 420 m bieżących drogi na tym odcinku. 
Starosta i Dyrektor ZDP w Brzesku otrzymali za to dziękczynne pismo od radnych 
Gminy Czchów, za które Dyrektor ZDP w Brzesku podziękował. 
 
 Radny Sławomir Pater: Podniósł, iż w sprawozdaniu jest napisane, że 
zostały zlecone odpowiedzi na wnioski komisji, a komisje odpowiedzi nie otrzymały.  
Z kolei zauważył zmiany  w planach dot. Ośrodka Zdrowia w Zaborowie o których 
Starosta mówił na ostatniej sesji. W związku z powyższym poprosił o wyjaśnienie.   
 
 Starosta Andrzej Potępa: Wyjaśnił, iż z uwagi na fakt, że dotychczasowi 
podnajemcy tj. prowadzący gabinet stomatologiczny i lokatorzy mieszkań Ośrodka 
Zdrowia w Zaborowie wystąpili do Zarządu Powiatu o zawarcie umowy najmu, Zarząd 
Powiatu zdecydował się zawrzeć z nimi tymczasowe umowy. Starosta wyjaśnił, że 
podpisał odpowiedzi na wnioski komisji. 
 
 Kierownik Biura Obsługi Rady i Zarządu w Starostwie Powiatowym w 
Brzesku Halina Celula: Wyjaśniła, że odpowiedzi na wnioski są już gotowe, i 
zostaną przekazane Przewodniczącym Komisji.  
 
Ad. 8. Sprawozdanie Starosty Brzeskiego z wykonania uchwał Rady 
Powiatu Brzeskiego podjętych na sesji w dniu 7.04.2011 r. 
 

 Radni otrzymali w formie papierowej przedmiotowe sprawozdanie - załącznik 
nr 5.  
 
Ad.9. Informacja o złożonych interpelacjach i udzielonych odpowiedziach. 
 Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk: Poinformował, że interpelacje od 
ostatniej sesji nie wpłynęły. 
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Ad.10. Sprawozdanie z prac komisji Rady Powiatu Brzeskiego. 
 
 Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Tadeusz Kanownik: 
Poinformował, że ww. komisja odbyła od ostatniej sesji jedno posiedzenie. 
Omówiono i zaopiniowano pozytywnie dwa projekty uchwał oznaczone ppkt. „a” i „ 
b” w pkt. 19 proponowanego porządku obrad.  
 
    Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Rodzinnej Ewa 
Cierniak - Lambert: Poinformowała, że ww. komisja od ostatniej sesji obradowała 
jeden raz. Zaopiniowano pozytywnie projekty uchwał Rady Powiatu przedłożone na 
dzisiejszą sesję. Na temat projektu uchwały w sprawie zaopiniowania projektu 
uchwały Rady Powiatu w Bochni w sprawie przekształcenia SP ZOZ w Bochni  Szpital 
Powiatowy, poprzez likwidację Wiejskiego Ośrodka Zdrowia w Uściu Solnym 
działającego w strukturze Szpitala udzielono komisji tylko informacji. Przewodnicząca 
przedstawiała sprawozdanie z przeprowadzonych przez Powiat Brzeski szczepień 
ochronnych przeciwko pneumokokom i meningokokom.  
 
 Przewodnicząca Komisji Prawa, Porządku Publicznego, Ochrony 
Środowiska, Gospodarki Komunalnej i Rolnictwa Anna Rogóż: 
Poinformowała, że od ostatniej sesji komisja spotkała się jeden raz. Zaopiniowano 
pozytywnie projekty uchwał Rady Powiatu przedłożone na dzisiejszą sesję Radzie 
Powiatu.  
 
 Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Robert Gładysz: Poinformował, że 
ww. komisja od ostatniej sesji spotkała się w dwa razy. Na pierwszym spotkaniu 
rozpatrzono skargę wychowawców w Młodzieżowym Ośrodku Socjoterapii w Łysej 
Górze  ….............i …..............na działania  p.o. Dyrektora Młodzieżowego Ośrodka 
Socjoterapii w Łysej Górze …................ i Starosty Brzeskiego. Efektem prac jest 
projekt uchwały przedłożony na dzisiejszą sesję. Na drugim posiedzeniu komisji 
pozytywnie zaopiniowano projekty uchwał przedłożone na dzisiejszą sesję Rady 
Powiatu.  
 
 Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki, 
Promocji i Integracji Europejskiej Tomasz Gurgul: Poinformował, że komisja 
od ostatniej sesji spotkała się jeden raz. Zaopiniowano projekty uchwał 
przygotowane pod obrady Rady Powiatu na dzisiejszą sesję związane merytorycznie z 
zakresem prac komisji. Odnośnie projektu uchwały w sprawie ustalenia zasad i trybu 
przyznawania stypendium Starosty Brzeskiego dla najzdolniejszych uczniów szkół , 
dla których organem prowadzącym jest Powiat Brzeski wnioskowano o dokonanie 
zmian.  Przewodniczący przytoczył te wnioski. 
  
Ad. 11. Wystąpienie P. Leszka Zegzdy - Prezesa Zarządu Małopolskiej 
Organizacji Turystycznej. 
 

 Wystąpienie miało charakter prezentacji audiowizualnej. Prezes Zarządu 
Małopolskiej Organizacji Turystycznej przedstawił główne cele organizacji i sposób ich 
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realizacji oraz szereg danych statystycznych.  Małopolska Organizacja Turystyczna 
wchodzi w skład struktury ogólnokrajowej. Utrzymuje się z dotacji i składek 
członkowskich. Składki za rok 2010 wynosiły 2 305 000 zł. Środki z innych źródeł 
wyniosły 1 898 900 zł, w tym przychody 3 103 900 zł. Głównymi atrakcjami 
organizowanymi przez Małopolską Organizacje Turystyczną są: Szlak Architektury 
Drewnianej, cykle koncertów „Muzyka zamknięta w drewnie”, Program ”Konserwator”,  
targi turystyczne, wizyty studyjne. W roku bieżącym odbędzie się koncert muzyki 
poważnej z cyklu „Muzyka zaklęta w drewnie” w kościele w Gosprzydowej. Na dzień 7 
października 2011 roku planowane są obchody Światowego Dnia Turystyki w 
Krakowie.   
 
Ad.12. Informacja o udziale Powiatu Brzeskiego w Związku Powiatów 
Polskich i Stowarzyszeniu Gmin i Powiatów Małopolski. 
 

 Powyższą informację przedstawił Wicestarosta Ryszard Ożóg. 
Poinformował w jakiej strukturze działa oraz jaką rangę i rolę odgrywa Związek 
Powiatów Polskich. Związek Powiatów Polskich odgrywa istotną rolę, jeśli chodzi o 
funkcjonowanie powiatów w Polsce. Jest to związek którego przedstawiciele 
występują na wielu forach krajowych i europejskich. Ww. związek ma niepośledni 
wpływ na to co się dzieje.  
 Wicestarosta poinformował o najważniejszych celach, jakie stawia przed sobą 
Związek Powiatów Polskich. Należą do nich możliwość wpływu na edukację tj. 
zlikwidowanie lub ograniczenie karty nauczyciela, naprawa szpitali poprzez 
przekształcenie, przywrócenie zwierzchnictwa powiatu dla służb i straży. Związek 
Powiatów Polskich broni samej istoty powiatów. Wiele kompetencji jest powiatom 
odbieranych przez 12 lat ich istnienia, a wiele zadań jest narzucanych, a za nimi nie 
idą środki. Na wiele zadań jest za mało środków. Na wielu forach Związek Powiatów 
Polskich występuje o to, by tę sytuację odwrócić. W trakcie walnego zgromadzenia 
Związku Powiatów Polskich Brązowymi Krzyżami Zasługi zostało uhonorowanych 
dwóch przedstawicieli Powiatu Brzeskiego. Jednym z odznaczonych był 
Przewodniczący Rady Powiatu Kazimierz Brzyk.  
 

 Stowarzyszenie Gmin i Powiatów Małopolskich nie ma już takiej wielkiej rangi 
jak Związek Powiatów Polskich.   
W jego skład wchodzą 182 gminy i 22 powiaty. Stowarzyszenie Gmin i Powiatów 
Małopolskich ma inny charakter niż Związek Powiatów Polskich. Działania 
sprowadzają się do działań kulturalnych, promocyjnych. Stowarzyszenie ma za 
zadanie bardziej integrować ludzi, natomiast nie ma już takich ambicji jak Związek 
Powiatów Polskich, żeby występować na forach ogólnopolskich.   
 W ramach pytań do sprawozdania radny Sławomir Pater zwrócił się o 
przykłady inicjatywy ustawodawczej podjętej przez Związek Powiatów Polskich, która 
została zaakceptowana przez sejm, na co Wicestarosta Ryszard Ożóg 
odpowiedział,  że może radnemu przekazać cały pisemny materiał w tej sprawie.  
 
 Radny Stanisław Pacura: Pytał o realność zwrotu nadkładów poniesionych 
na karty pojazdów przez nabywców samochodów za granicą.  
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 Wicestarosta Ryszard Ożóg: Odpowiedział, że inicjatywa w tej sprawie 
została podjęta, efekt może być różny. 
 

Ad.13. Informacja o realizacji zadań powiatowych Powiatowej i Miejskiej 
Biblioteki Publicznej w Brzesku. 
 
 Przedmiotową informację przedstawiła Instruktor Powiatowej i Miejskiej 
Biblioteki Publicznej w Brzesku Renata Wielgosz. Informacja stanowi 
załącznik nr 6 do protokołu. 
 

 Dyrektor Powiatowej i Miejskiej Biblioteki Publicznej w Brzesku 
Maria Marek: Podziękowała Radzie Powiatu za dotychczasową współpracę, 
stwierdzając, iż każdy chciałby więcej, ale robią co mogą, w miarę posiadanych 
środków i możliwości. 
 
 Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk: Powiedział, że planuje jedno z 
posiedzeń Rady Powiatu zorganizować w nowym budynku Powiatowej i Miejskiej 
Biblioteki Publicznej w Brzesku.  
 
Ad.14. Informacja o działaniach Szkolnego Schroniska Młodzieżowego w 
Brzesku w 2010 r. 
 
 Powyższą informację przedstawiała Dyrektor Szkolnego Schroniska 
Młodzieżowego w Brzesku Jolanta Bach. Informacja stanowi – załącznik nr 7 
do protokołu. 
 W odpowiedzi na pytanie radnego Stanisława Pacury Dyrektor 
Szkolnego Schroniska Młodzieżowego w Brzesku Jolanta Bach wyjaśniła, że 
firma Granit z Macedonii uregulowała ze Szkolnym Schroniskiem Młodzieżowym w 
Brzesku należność za świadczone usługi.  
 
 Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk: Przypomniał apel radnego 
Stanisława Pacury w sprawie frekwencji radnych na sali obrad. Przewodniczący Rady 
poprosił, aby nawzajem się tu szanowano, bo jeśli ktoś głosi prelekcję, a wcześniej 
się do niej przygotowuje, to po to by go wysłuchano. Często wraca się do tematu, 
który już był poruszany, co wynika z nieświadomości, a nieświadomość wynika z 
braku dyscypliny radnych. Powiedział, że od następnej sesji będzie bardziej 
skutecznie dyscyplinował radnych.  
 

Ad. 15. Informacja o współpracy zagranicznej szkół ponadgimnazjalnych. 
 
 Radni otrzymali przedmiotową informację w formie elektronicznej. Informacja 
stanowi załącznik nr 8 do protokołu. Pytań do informacji nie zgłoszono. 
 
Ad.16. Informacja o realizacji zadań z zakresu ochrony zabytków, kultury, 
turystyki i sportu w 2010 r. 
 

 Radni otrzymali przedmiotową informację w formie elektronicznej. Informacja 
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stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  Pytań do informacji nie zgłoszono. 
 

Ad.17. Informacja o działaniach na rzecz pozyskiwania środków z funduszy 
zewnętrznych na realizację zadań Powiatu w 2010 r. 
 

 Radni otrzymali przedmiotową informację w formie elektronicznej.  Informacja 
stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 Pytań do sprawozdania nie zgłoszono. 
 
Ad. 18. Informacja o planowanych inwestycjach na drogach powiatowych 
w 2011 r. 
 

 Informacja została przesłana radnym w materiałach i stanowi załącznik nr 
11 do protokołu. 
 
 Radny Krzysztof Kęder: Zapytał o udrażnianie rowów i wycinkę samosiejek. 
tj. czy poczyniono już jakieś ustalenia od ostatniej sesji w tym zakresie. 
 

 Starosta Andrzej Potępa: Powiedział, że potrzeby w zakresie dróg są 
zewidencjonowane, ale powiat musi przeczekać najgorszy okres, w którym mogą 
wystąpić anomalia pogodowe, aby było pewne na co powiat stać. Udrażnianie rowów 
planowane jest na miesiąc wrzesień i październik. Jest pewna kwota, która być może 
będzie na ten cel przeznaczona. W pierwszej kolejności realizowane będą sprawy 
awaryjne wycenione na około 0,5 mln. zł. Dotyczą odwodnień, obrywów i osunięć. 
Poza tym realizowane są zadania, które wymagają wykonania na bieżąco. 
 

 Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Brzesku Grzegorz 
Wołczyński: Powiedział, że do remontu jest szereg starych przepustów i jest wiele 
rzeczy, które nie zostały wyremontowane po powodzi z roku ubiegłego. Wiele rzeczy 
wypływa na bieżąco. Nie czekając na środki w Iwkowej na granicy z drogą powiatową 
w kierunku Kozieńca remontowany jest most. Jeśli nie będzie perturbacji 
pogodowych powiat na bieżąco według kolejności będzie realizował zadania. 
 

 Radny Krzysztof Kęder: Zapytał o wybrzuszony przepust na drodze  
Wojakowa – Porąbka – Iwkowska, tj. czy można coś z tym zrobić w nieodległym 
terminie.   
 

 Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Brzesku Grzegorz 
Wołczyński: Powiedział, że ten przepust zawsze można oznakować, natomiast jeśli 
dojdzie do konieczności przebudowy, to tam ręcznie się tego zrobić nie da. Trzeba 
bowiem sfrezować nawierzchnię na długości 10 m i położyć nową, a to już musi być 
przy użyciu sprzętu mechanicznego. W sierpniu lub lipcu szykuje się prawdopodobnie 
następne rozdanie promesy powodziowej. Na razie Zarząd Dróg Powiatowych w 
Brzesku to oznakuje, a przy okazji robót rzeczywistych postara się to załagodzić i 
wyprofilować tę nawierzchnię.  
 

 Radny Krzysztof Kęder: Powiedział, że słyszał, iż droga Rajbrot -  Witowice 
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jest brana pod uwagę przy aplikowaniu o środki na dofinansowanie tzw. schetynówek 
i zwrócił się o przybliżenie sprawy. 
 Starosta Andrzej Potępa: Wyjaśnił, że jeśli chodzi o aplikację o 
dofinansowanie tzw. schetynówek, to dla powiatu najważniejsza jest ulica Leśna w 
Brzesku. Może się jednak okazać, że do września na ulicę Leśną w Brzesku nie będzie 
gotowa decyzja środowiskowa, bo mieszkańcy złożyli szereg warunków. W związku z 
tym powiat złoży wnioski na trzy drogi. To jest na ulicę Leśną w Brzesku, drogę w 
Gminie Szczurowa o którą już aplikowano, oraz na ww. drogę. Gmina Iwkowa 
zadeklarowała, że uczestniczyłaby 20 % w tym przedsięwzięciu. Do wykonania jest 
odcinek 5,5 km. Warunkiem uzyskania dofinansowania jest wysoka punktacja 
wniosku. Gdyby udało się tę drogę wykonać, to tylko 4,5 km dróg w gminie Iwkowa 
nie miałoby nowej nawierzchni. Powiat dołoży starań i wniosek na pewno złoży.   
 

 Radny Sławomir Pater: Podpierając się cytatami z projektu protokołu 
ostatniej  sesji, zapytał o zestawienie dające obraz wykonanych nakładek i chodników 
w poszczególnych latach o które zwracał się radny Stanisław Pacura.  
 

 Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Brzesku Grzegorz 
Wołczyński: Powiedział, że ww. zestawienie jest w trakcie realizacji, ale w 
zależności od stopnia szczegółowości może być ukończone za dwa tygodnie lub 
więcej. Zależy, czy zestawienie ma mieć charakter schematyczny, czy ma zawierać 
zakresy rzeczowe dróg, bo wykonano prawie 100 km nakładek w wielu miejscach, 
więc opracowanie wymaga większego nakładu pracy i czasu. Dyrektor ZDP poprosił o 
określenie jak zestawienie ma wyglądać.   
 

 Radny Sławomir Pater: Przedstawił Przewodniczącemu Rady Kazimierzowi 
Brzykowi opracowanie z poprzedniego roku w tej sprawie i wskazał na tego typu 
zestawienie.  
 

 Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Brzesku Grzegorz 
Wołczyński: Powiedział, że tego typu zestawienie było przedłożone na sesji 
październikowej w 2010 roku. Jeśli to radnym wystarczy, to zostanie przekazane 
ponownie.  
 
 Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk: Powiedział, że takie zestawienie 
daje obraz, czy któreś gminy są faworyzowanie, czy też nie.  
 

 Starosta Andrzej Potępa: Powiedział, że chciałby przekonać gminy do  
partycypowania w remontach dróg powiatowych. Są sygnały pozytywne z dwóch 
gmin. Wójt Gminy Iwkowa zadeklarował 20 % dofinansowania do „schetynówki”. 
Wójt Gminy Borzęcin 50 % do krótkiego odcinka drogi w gminie Borzęcin.  
Powiat Brzeski jest jednym z nielicznych powiatów, gdzie gminy nie dokładają się do 
remontu dróg powiatowych. Ponadto poinformował, iż prowadzone są rozmowy z 
firmami eksploatującymi żwir na terenie gminy Borzęcin w sprawie środków na drogi. 
Są już pozytywne sygnały. Obecnie powiat jest na etapie targów w sprawie kwoty.  
 
Ad.19. Podjęcie uchwał w sprawach: 
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a) zmiany Uchwały Budżetowej na 2011 rok, 
 
 Skarbnik Powiatu Lucyna Haus: Zgłosiła autopoprawkę do załącznika nr 4 
uchwały, tabeli nr 1 pkt 6. Zaproponowany zapis brzmiał: „w zakresie doskonalenia 
zawodowego nauczycieli” w miejsce zapisu „w zakresie doradztwa zawodowego 
nauczycieli” . 
  
 Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk: Poddał pod głosowanie projekt 
uchwały wraz z autopoprawką. 
 
 Uchwałę podjęto: (15 głosów za, 2 wstrzymujące się); 
 Uchwała Nr VII/59/2011 - załącznik nr 12. 
 
b) zmieniająca uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej 
Powiatu Brzeskiego na lata 2011-2029. 
 
 Uchwała została radnym rozdana przed sesją. Uzasadnienie było 
przedstawiane na posiedzeniach komisji.  
 Treść uzasadnienia  do projektu uchwały zreferowała Skarbnik Powiatu 
Lucyna Haus. Zmiana uchwały wiązała się z tym, że kwota przeznaczona  na zakup 
tablic komunikacyjnych dla Wydziału Komunikacji i Transportu Starostwa 
Powiatowego w Brzesku  była niewystarczająca.   
 

 Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk: Zwrócił się o zgłaszanie zapytań i 
uwag do ww. projektu.  Wobec nie zgłaszania uwag poddał  pod głosowanie projekt 
uchwały.  
 

 Uchwałę podjęto: (18 głosów za); 
 Uchwała Nr VII/60/2011 - załącznik nr 13. 
 
c) udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla 
    Województwa Małopolskiego, 
 
 Radny Stanisław Pacura: Zwrócił się do Radnej Sejmiku Małopolskiego 
Józefy Szczurek - Żelazko o interwencję w sprawie drogi wojewódzkiej  Nr 768 na 
odcinku Brzesko - Morzyska tj. aby coś z tą drogą robić. Z pierwotnych informacji 
wynikało, że województwo przeznacza na tę drogę 1 mln zł, a powiat i gmina miały 
przekazać po 100 tys. zł. Ostatnio chyba w ramach szukania oszczędności przyszło 
porozumienie i informacja z Zarządu Dróg Wojewódzkich,  że całe zadanie ma się 
zamknąć kwotą 1 mln zł z czego 200 tys. zł ma być ze strony Gminy i Powiatu. Radny 
zwrócił, aby to zasygnalizować, bo takie praktyki na przyszłość nie są do  końca 
uczciwe, a z drugiej strony w jakiś sposób roboty na tej najgorszej w Powiecie 
Brzeskim drodze będą o te 200 tys. zł ograniczone.    
 
 Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk: Poddał pod głosowanie projekt 
uchwały. 
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 Uchwałę podjęto: (16 głosów za, 2 wstrzymujące się); 
 Uchwała Nr VII/61/2011 - załącznik nr 14. 
d) określenia zasad udzielania gminnym spółkom wodnym dotacji z 
budżetu Powiatu Brzeskiego na utrzymanie urządzeń melioracji wodnych 
szczegółowych, 
 
 Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk: Poddał pod głosowanie projekt 
uchwały. 
 
 Uchwałę podjęto: (18 głosów za); 
 Uchwała Nr VII/62/2011 - załącznik nr 15. 
 
e) okresowych stypendiów sportowych oraz nagród i wyróżnień 
przyznawanych przez Powiat Brzeski dla osób fizycznych za osiągnięte 
wyniki sportowe, 
 

 Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk: Poddał pod głosowanie projekt 
uchwały. 
 

 Uchwałę podjęto: (18 głosów za); 
 Uchwała Nr VII/63/2011 - załącznik nr 16. 
 
f) ustalenia zasad i trybu przyznawania stypendium Starosty Brzeskiego 
dla najzdolniejszych uczniów szkół, dla których organem prowadzącym 
jest Powiat Brzeski, 
 
 Naczelnik Wydziału Edukacji Janina Motak przedstawiała zmiany 
zaproponowane przez Komisję Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki, Promocji i 
Integracji Europejskiej, a następnie zaakceptowane przez Zarząd Powiatu.  Zmiany 
dotyczyły:   
     - zastąpienia w § 3 ust. 1 pkt 2. - słowa „laureat” słowem „kandydat”; 
     - dodanie w § 4 ust. 10 sformułowania w brzmieniu: ”stypendium przyznawane 
       jest za najwyższe osiągnięcie w danej edycji konkursowej”; 
     - wykreślenia w tytule  załącznika do uchwały - słowa „ponadgimnazjalnych” po 
       słowie  „szkół”. 
 
 Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk: Poddał pod głosowanie projekt 
uchwały wraz z ww. poprawkami. 
 
 Uchwałę podjęto: (15 głosów za, 1wstrzymujący się); 
 Uchwała Nr VII/64/2011 - załącznik nr 17. 
 
g) zmiany uchwały w sprawie określenia zasad zakupu oraz przyjmowania 
darowizny aparatury i sprzętu medycznego przez zakłady opieki 
zdrowotnej, dla których organem założycielskim jest Powiat Brzeski. 
 
 Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk: Poddał pod głosowanie projekt 
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uchwały. 
 Uchwałę podjęto: (16 głosów za); 
 Uchwała Nr VII/65/2011 - załącznik nr 18. 
 
h) zaopiniowania projektu uchwały Rady Powiatu w Bochni w sprawie 
przekształcenie SP ZOZ w Bochni Szpital Powiatowy, poprzez likwidację 
Wiejskiego Ośrodka Zdrowia w Uściu Solnym działającego w strukturze 
szpitala. 
 
 Projekt uchwały został rozdany radnym przed sesją. Uzasadnienie do projektu 
uchwały było referowanie na niektórych posiedzeniach komisji. Treść uzasadnienia 
przytoczyła pełniąca Samodzielne Stanowisko  ds. Promocji, Kultury i Turystyki w 
Starostwie Powiatowym w Brzesku Agnieszka Polanowska - Nowak.   
Przypomniała, że Ośrodek Zdrowia w Uściu Solnym zaprzestał swojej działalności w 
zakresie udzielania świadczeń POZ w dniu 31 grudnia 2010 r. Z uwagi na fakt, że 
ośrodek ten znajduje się na terenie Powiatu Brzeskiego pojawił na sesji Rady Powiatu 
Brzeskiego projekt uchwały. W związku z pismem Wydziału Polityki Społecznej 
Urzędu Marszałkowskiego w Krakowie Zarząd Powiatu Bocheńskiego przygotował 
projekt zmiany poprzedniej uchwały Rady Powiatu Bocheńskiego. Poprzednia 
uchwała nie regulowała kwestii opieki stomatologicznej. Teraz pojawiają się w tej 
sprawie zapisy. Z projektu uchwały usunięto także § 3 uchwały w tej sprawie. W dniu 
5 maja 2011 r.  projekt uchwały był rozpatrywany na posiedzeniu Zarządu Powiatu 
Brzeskiego, który podtrzymał negatywną opinię w sprawie tej uchwały.  
    
 Uchwałę podjęto: (16 głosów za); 
 Uchwała Nr VII/66/2011 - załącznik nr  19. 
 
Ad. 20. Rozpatrzenie skarg na działania p.o. Dyrektora Młodzieżowego 
Ośrodka Socjoterapii w Łysej Górze oraz Starosty Brzeskiego - podjęcie 
uchwały. 
     
              Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk: Poddał pod głosowanie projekt 
uchwały. 
 

 Uchwałę w sprawie rozpatrzenia skarg …............... i ...................... na 
działania p.o. Dyrektora Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii w Łysej 
Górze oraz Starosty Brzeskiego podjęto: (16 głosów za); 
 

 Uchwała Nr VII/67/2011 - załącznik nr  20. 
 
Ad. 21. Wolne wnioski, zapytania i informacje. 
 
 Radny Sławomir Pater: Pytał o to co dzieje się w Młodzieżowym Ośrodku 
Socjoterapii w Łysej Górze, ponieważ w skardze wychowawcy podnosili wiele 
wątków. 
 

 Radny Stanisław Pacura: Zapytał o koncepcję zorganizowania szkoły 
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kadetów na bazie szkoły w Łysej Górze. Czy ten pomysł upadł, czy żyje nadal?  
 

 Starosta Andrzej Potępa: Odpowiedział, że temat sytuacji w Młodzieżowym 
Ośrodku Socjoterapii w Łysej Górze jest obszerny i może udzielić wyjaśnień na innym 
forum np. na posiedzeniu komisji. Od ponad miesiąca są nowi wychowankowie, są to 
zupełnie inne osoby, niż były poprzednio. Widać, że są to biedne dzieci, które miały w 
domu ciężkie warunki, a nie przestępcy.    
 Co do drugiej sprawy, to fundacja chciała i chce utworzyć szkołę kadetów w 
Łysej Górze. Oni utrzymują się z dwóch źródeł. 50 % to dotacja państwowa, a 50 % 
stanowią wpływy z czesnego. Gdyby zaczęli w tym roku, nie mieliby środków z 
subwencji oświatowej. Ks. Marek Wesołowski twierdzi, że fundacja podjęła decyzje, 
że ta szkoła w Łysej Górze będzie, ale od przyszłego roku.  
 

 Ponadto Starosta poinformował, że były czynione starania,  jeśli chodzi o nowe 
lokum na Komisariat Policji w Czchowie. Nadarza się taka okazja, gdyż Karpacka 
Spółka Gazownicza sprzedaje budynek przy drodze krajowej. Budynek jest wyceniony 
na 800 tys. zł. Komendant Wojewódzki Policji przysłał pismo, że jest zainteresowany 
jego kupnem, ale nie jest w stanie tego zrobić sam. Propozycja jest taka, żeby powiat 
przeznaczył na ten cel 100 tys. zł. Przeznaczone środki na wsparcie policji można 
będzie  w części odzyskać, występując do Wojewody Małopolskiego o sprzedaż 
dotychczasowego budynku po Komisariacie Policji w Czchowie, który jest własnością 
Skarbu Państwa. Powiat od wartości sprzedaży miałby 25 %. Budynek jest wart około 
300 tys. zł. Zatem około 70 tys. zł można by odzyskać. Jeśli Komenda Wojewódzka 
nie otrzyma wsparcia, pewnie się nie zdecyduje na kupno budynku, a budynek jest 
odpowiedni pod potrzeby policji.  
 

 Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk: Podziękował Wójtowi Gminy 
Iwkowa Bogusławowi Kamińskiemu za gościnę.  
 
 Radny Gminy Iwkowa Franciszek Bodek: Zabrał głos w sprawie jednego 
z odcinków dróg na terenie gminy Iwkowa. Zamulenie rowu na długości 0,5 km – 
(obryw) i niedrożne przepusty pod zjazdami powodują niszczenie nowej nawierzchni i 
za 4 miesiące, kiedy to powiat zaplanował prace przy rowach przyległych do dróg 
powiatowych, nawierzchnia może już ulec dewastacji. Zapytał, co Gmina Iwkowa 
będzie mieć z tego, że Rada Powiatu obraduje w Iwkowej. 
  
 Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Brzesku  Grzegorz 
Wołczyński: Wyjaśnił, że tego typu prace wymagają nakładu ok. 4 tys. zł, 
natomiast utrzymanie przepustu pod mostkiem należy do właściciela przyległej 
posesji.  
 

 Starosta Andrzej Potępa: Powiedział, że istotnie, aby nie było tak, że 
oprócz samej obecności Rady Powiatu Brzeskiego - Gmina Iwkowa nic z niej nie ma, 
to awaryjnie powiat to zrobi. 
 

Ad. 22. Zakończenie obrad. 
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 Przewodniczący Rady Kazimierz Brzyk: Po wyczerpaniu porządku obrad 
zamknął obrady VII Sesji Rady Powiatu, dziękując uczestnikom za udział. 
  Płyta CD z nagraniem audio przebiegu obrad VII sesji Rady Powiatu 
Brzeskiego stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 
 

                                           Sesja trwała od godz. 10.00 do godz. 14.30.                               
Na tym protokół zakończono.  
 
Protokołowała Podinspektor Jadwiga Szot 
 

        Przewodniczący Rady Powiatu Brzeskiego 
 
                      mgr Kazimierz Brzyk 


